

我国成功发射脉冲星试验卫星

新华社甘肃酒泉11月10日电 (记者 李国利 邓孟) 10日7时42分,我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭,成功发射了脉冲星试验卫星。

脉冲星试验卫星属太阳同步轨道卫星。卫星入轨并完成在轨测试后,将开展在轨技术试验,验证星载脉冲星探测器性能指标和空间环境适应性,积累在轨实测脉冲星数据,为脉冲星探测及技术体制验证奠定技术

截至2015年底

全国农村公路里程达到398万公里

新华社武汉11月9日电 (记者 李伟)记者9日从在湖北十堰竹山县举行的全国“四好农村路”运输服务工作现场会上获悉,截至2015年底,全国农村公路里程达到398万公里,比“十二五”初期增长13.5%。全国99.99%的乡镇和99.87%的建制村通了公路。

“要想富,先修路”,农村公路建设的快速发展,是农村经济社会发展的有力支撑。“十二五”期间,中央投资农村公路3265亿元,带动社会农村公路建设资金约1.3万亿元,比“十一五”增长约40%。“十二五”期间,全国农村客运站累计完成投资76.6亿元,其中政府投资34.8亿元。

截至2015年底,全国农村客运站总数

北京大学将尝试取消院系行政领导行政级别

新华社北京11月10日电 (记者 魏梦佳)北京大学校长林建华日前接受媒体采访时表示,北大的综合改革正稳步推进,效果开始逐步显现。在人事改革方面,北大未来将尝试取消院系行政领导的行政级别,并采用聘用方式,进一步弱化行政级别,加强人员流动。

为创建世界一流大学,按照国家部署,北大去年起开始制定综合改革实施方案,从教育体系、人事体系、治理体系、学术体系和资源配置体系5个方面进行。目前,该校不同单位和部门都正按照综合改革总体部署推进工作。

林建华介绍,学校行政人员的人事改革还未开始,目前北大聘任制还主要是在教师队伍和学术机构的管理层推行。对于院系层面,北大未来将尝试取消院系行政领导的行政级别,包括学院的院长和副院长、系主任

石家庄强化工业减排保民生以外的水泥生产线全面停产

新华社石家庄11月10日电 (记者 巩志宏)记者从河北石家庄市大气办了解到,为加强今冬明春工业企业污染排放管控,今年11月到明年1月,石家庄区域内的水泥行业除承担居民供暖、协同处置城市垃圾及危险废弃物等三类保民生任务的生产线外,全部停产。

为应对今冬明春严峻的大气污染形势,石家庄市出台《关于加强今冬明春大气污染防治工作的意见》,针对散煤污染、工业排放、扬尘面源、机动车尾气等方面提出强化控制措施,以削减大气污染物“峰值”。

石家庄市工信局副局长刘俊德告诉记者,全市有10多家水泥企业符合停产条件。

基础。这次任务同时还搭载了4颗微纳卫星,开展其他科学技术试验。

这次发射的脉冲星试验卫星和配套运载火箭,由中国航天科技集团公司所属的中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院分别研制。

这是长征系列运载火箭的第239次飞行。

图说中国

福州:家风馆里颂家风



11月10日,福州市鼓楼区导游志愿者曾世康(右一)在“福州三坊七巷名人家风家训馆”为当地居民讲述三坊七巷名人家风家训故事。

近年来,福建省福州市充分利用当地优秀历史文化资源,在“福州三坊七巷名人家风家训馆”开展以“廉洁家风家训”为主题的廉政文化教育活动。通过讲述当地50多位优秀历史文化名人的家风家训和他们的勤廉故事,让当地干部群众和过往游客在参观游览中得到思想启迪。

新华社记者 张国俊 摄

长沙黄兴大桥建“姊妹桥”



拓宽改造施工中的长沙黄兴大桥(11月10日摄)。

近日,湖南长沙黄兴大桥“姊妹桥”主桥主体完工,它与原黄兴大桥将形成满足双向6车道通行的跨河大桥。据介绍,为了消除交通瓶颈,当地政府于2014年启动跨过浏阳河的黄兴大桥拓宽改造工程,新桥桥梁形式与旧桥保持一致,预计2017年建成通车。

新华社记者 龙弘涛 摄

农机手大赛展风采



11月10日,裁判在倒车移库比赛中向参赛选手发出指令。

当日,由农民日报社主办的第三届中国农机手大赛总决赛在北京开赛。通过层层选拔的500位农机手将在接下来的两天里进行各项比赛,角逐“中国机王”称号。

新华社记者 金良快 摄